LIST :

n°4 hand wheels M10x20 mm;
n°® 2 grains M10x16 mm

n°® 1 screw M14x40 mm

n°® 2 screws M10x60 mm

n° 2 screws M10x60 mm

n°® 1 washer diam. 14 mm /
n°® 4 washers diam. 10 mm

n° 4 nuts M10 :i‘gjzgvhnfg< @ 7

~ 0

n°® 2 anchors diam. 12mm
n° 2 wheels diam. 100mm
n° 1 steel U-bolt;

n°® 1 post.

O

\ Washero1k
mm.

N° 2 grain
M10x16 mm.

M14x40 mm.

ScrewM10x60
Screw mm.

M10x60 mm.
\ Washer ¢
10 mm.
Anchor @
12 mm.
=
_f

v I v I S PO RT Art 5052 Tolleranza su quotazioni pari a +1 -0 mm. | Aggiornamento Pagina: 11

attrezzature sportive Contfrollo qualita ogni 50 pezzi. n° 0

Questo disegno & di proprietd della Vivisport S, E' vietata la riproduzione tofale o parziale senza autorizazione




